

Протокол заседания комиссии по противодействию коррупции  
МАДОУ «Детский сад № 300 комбинированного вида»  
Авиастроительного района г. Казани

№ 2

17.12. 2019 года

**Присутствовали:**

Председатель – Захарова Т. М.

Секретарь – Ионова Т. Ф..

Члены комиссии: Смирнова В.А., Шаркова Е.А., Гимадиева Э. У.

Приглашенные: Федорова Л.А.

**ПОВЕСТКА ДНЯ:**

1. О внесении изменений в Федеральный закон № 432-ФЗ.
2. О новом налоговом режиме. Самозанятые.
3. Отчет секретаря об уплате имущественных налогов (налог на имущество физлиц, земельный налог, транспортный налог) сотрудниками и членами их семей до 1 декабря 2019 г. и ознакомление с изменениями ст. 54 СК РФ и ст. 67 ФЗ-273 «Об образовании в РФ»

**ХОД ЗАСЕДАНИЯ:**

По первому вопросу слушали Захарову Т. М. Она рассказала о внесении изменений в законы РФ в целях совершенствования законодательства о противодействии коррупции» (далее - Федеральный закон № 432-ФЗ).

Управление Президента РТ по вопросам антикоррупционной политики информирует, что 27 декабря 2019 года вступит в силу Федеральный закон от 16 декабря 2019 года № 432-ФЗ «О внесении изменений

в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» (далее - Федеральный закон № 432-ФЗ).

1. Внесены изменения в статью 12.1 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»

В частности, ограничения и обязанности указаны отдельно в отношении лиц, замещающих государственные должности РФ, депутатов законодательного органа государственной власти субъекта РФ, лиц, замещающих

государственные должности субъектов Российской Федерации, лиц, замещающих муниципальные должности и осуществляющих свои полномочия на постоянной основе.

2. Также Федеральным законом № 432-ФЗ внесены изменения в Федеральный закон от 27 июля 2004 года № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе РФ». Так, государственным гражданским служащим разрешено участвовать на безвозмездной основе в органах управления «дочерних» организаций госкомпаний (коммерческие организации), в которых более 50 процентов акций (долей) находится в собственности государственной корпорации, государственной компании или публично-правовой компании.

3. Кроме того, установлено, что в срок, в течение которого допускается наложение взысканий за совершение коррупционных правонарушений, не включаются периоды временной нетрудоспособности служащего, его пребывания в отпуске, другие случаи отсутствия на службе по уважительным причинам, а также время производства по уголовному делу.

4. Изменения в части запретов также коснулись Федерального закона от 2 марта 2007 года № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» (часть 1 статьи 14). Новшеством стал и порядок применения дисциплинарных взысканий в отношении муниципальных служащих – не позднее шести месяцев со дня поступления информации о совершении муниципальным служащим коррупционного правонарушения, не считая периодов временной нетрудоспособности муниципального служащего, нахождения его в отпуске, и не позднее трех лет со дня совершения им коррупционного правонарушения. В указанные сроки не включается время производства по уголовному делу.

2. По второму вопросу выступила Федорова Л. А., заведующая. Она рассказала, что с 2019 года Татарстан стал одним из четырех регионов, где начали тестировать новый налоговый режим. Теперь люди, которые работают на себя и получают деньги напрямую от клиентов, могут платить налог на профессиональный доход вместо НДФЛ или выплат за ИП. Чтобы получить официальный статус, нужно пройти регистрацию в Налоговом органе или онлайн-сбербанк и можно при этом сохранить пенсию. Налог на профессиональный доход или налог для самозанятых — это налоговый режим, который может выбрать гражданин, получающий деньги напрямую от заказчиков и не нанимающий работников по трудовому договору. В Налоговом органе или онлайн-сбербанк Самозанятый будет отдавать 6% от выручки, если он работает с юридическими лицами. Взамен он получит налоговый вычет в размере 2%, но не больше 10 тыс. рублей. Если самозанятый работает с физлицами, то он отдаст государству 4% от выручки, но сможет вернуть вычет в размере 1%. При доходах свыше 2,4 млн рублей в год самозанятый должен регистрироваться как ИП или платить НДФЛ. В связи с этим, если работники, родственники или родители воспитанников занимаются индивидуальной деятельностью, им необходимо зарегистрироваться как самозанятые.

3. По третьему вопросу выступила Миронова Ю. А. Она предоставила информацию о том, что всеми сотрудниками детского сада были оплачены транспортные, имущественные и земельные налоги. До 1 декабря проплатили 94% сотрудников и их семей. Два сотрудника не получили уведомления в связи со сменой места жительства (переехали из Перми), 2 чел. не смогли сформировать квитанции так как был долг по пени (0, 29 коп и 0,5 коп). Далее секретарь рассказала о дополнительном перечне льготных категорий граждан для детей, проживающих в одной семье и имеющих общее место жительства (братья-сестры). В соответствии с этими актами у родителей (законных представителей) появляется возможность определить двух и более детей в одно образовательное учреждение.

**Голосовали:** «за» - 5 человек;

«против» - 0 человек; «воздержался» - 0 человек

**Решение:**

1. Принять к сведению изменения в законодательных актах РФ и РТ по борьбе с коррупцией
2. Принять к сведению изменения налогового режима. Провести разъяснительную работу с сотрудниками и родителями связанную с экспериментом.
3. Признать работу по уплате налогов сотрудниками МАДОУ № 300 удовлетворительной.

Председатель  
Секретарь



Захарова Т. М.  
Ионова Т. Ф.